

小测试

- 以下哪个生态城景点是最新开园的?
 - 惠风溪公园
 - 生态谷公园
 - 华强方特欢乐世界主题公园
 - 轮滑公园
- 天津医科大学中新天津生态城医院一期规划共有多少张床位?
 - 150
 - 200
 - 350
 - 450

前五名回答正确者将赢取精美礼品。
您可以将答案发至:
xin.song@tianjineco-city.com

探索与体验生态城

华强方特欢乐世界 主题公园



是否还在为这个夏天去哪里玩儿绞尽脑汁?不要再冥思苦想了!就去华强方特欢乐世界主题公园吧!主题公园位于生态城生态岛内,拥有20多个高科技主题项目,包括科技动画、未来幻想、科普教育、神话传说及主题表演等多个方面,将带您体验一场惊险刺激的冒险之旅!

主题公园以影视为主要特色,运用特效电影、动画以及其他媒体来向游客展现精彩炫目的节目。例如:中国经典传统神话—哪吒闹海,融合了4D电影特效、配上移动座椅、影院感官功能设备以及实景表演,为观众带来身临其境的奇妙体验。

同时,游客还可以和熊大熊二一起,大战光头强,享受在森林中的追逐与射击的乐趣。当然,您也可以尝试如:过山车、太空梭及其他惊险的游乐项目。还在等什么!花200元买张门票开始您的冒险之旅吧!

八方来音

想听听大家对我们的看法吗?每期我们都会邀请生态城员工来分享他们对生态城的看法。

再过一个月,我加入SSTEC就整两年了,在过去的这两年中,有付出也有收获。随着一次次展会的完美落幕,一次次活动的圆满结束,我不仅深深体会到成功的那份喜悦,也丰富着自己的阅历,更结识了许多志同道合的同事。面对挑战,大家一起分担工作中的压力,更分享生活中的快乐;同时我们也将生态城最新的建设进展展示给更多的人,让大家了解这座城市。我觉得在这里工作的每一天都是充实的。这期间,我眼中的生态城也发生着改变:越来越多居民入住,配套设施日益完善。作为一名生态城人我为此感到骄傲!



市场部
张芳



项目协调部
叶树青

我来生态城工作三年了,亲身经历和感受了生态城从建设初期大片待开发的空地到如今绿色生态宜居社区的高效率的建设过程。作为一名生态城建设者,我感到由衷的骄傲和自豪!

工作之余,我也喜欢生态城恬静的生活氛围,周末,我常带孩子和家人来生态城游玩,惠风溪公园、三社区的童趣、阅读馆和商业街都是我们常去的地方。随着华强方特欢乐世界主题公园、天津滨海外国语学校中学部等项目的相继投用,生态城配套设施将日益完善,生活工作会更加便捷。我相信,未来这座魅力之城将更具吸引力。

重庆餐馆

喜欢川菜吗?现在不用专程跑去重庆了,直接来商业街就能满足您的愿望!餐馆名为重庆餐馆,宽敞明亮、装修别致,烹制地道的四川料理,满足您挑剔的味蕾。这里的特色招牌菜——水煮鱼,不负盛名,让您体验色香味俱全!另一道不可错过的菜肴就是宫保鸡丁。非常地道!在这里,您还可以让厨师根据您的喜好烹饪食物,例如可以少放或不放辣椒。此外,您还要尝一尝重庆当地一道著名的特色小吃——风味豆干。添加了四川秘制麻辣的豆干盛放在一个装点漂亮的盘子里,仅仅2毫米厚的薄片就可以给您的舌尖带来麻辣的感觉。餐馆也提供如螃蟹、大虾以及贝壳水产等各种海鲜菜品。餐馆还精心配备了电视,让您在享受美食的同时欣赏自己喜欢的电视节目或球赛。人均消费大概在40到50元人民币左右。真的很划算!



编辑团队

编辑顾问: 罗晓勇
编辑: 崔歌帆
编辑委员会:
宋蓉、魏刚、钟高欣
您想投稿吗?或者您对《SSTEC 生态律动》有什么建议?我们期待您的来信,来信请致:
xin.song@tianjineco-city.com



SSTEC 生态律动

- P1 对话高管
- P2 聚焦生态城
- P3 媒体关注
- P4 探索与体验生态城

2014年7月

对话高管

《SSTEC 生态律动》对规划与开发部副总裁郭宝俊先生进行了专访。郭总曾任职于新加坡裕廊集团,具有丰富的专业知识及经验。他向我们详细地介绍了规划与开发部在极具挑战的环境下所取得的成绩以及2014年的工作目标。同时,他也与我们分享了对生态城的印象。

1. 规划与开发部的职责有哪些?

规划与开发部的职责随着天津生态城的发展而不断发生变化,我们最主要的工作范畴包括处理各种技术问题,如:规划、设计、项目管理和项目成本控制与协调等。同时,我们也作为支持团队协助公司其他部门完成一些工作。因此,你可以把规划与开发部当成生态城合资公司技术方面的守护者,确保了公司的项目在极具挑战的环境下能够顺利完成。

2. 您能否举例介绍一下规划与开发部所取得的成绩?

新近完成的低碳体验中心项目就是我们公司集体智慧的结晶。该项目已获得了新加坡建设局绿色标志白金奖和中国绿色建筑三星设计标识等荣誉,同时也满足了生态城绿色建筑评价标准白金奖的要求。通过此项目,生态城合资公司展现了其在天津生态城运用绿色环保和可持续发展创新方案的领导力。这对作为主体开发商的合资公司意义重大,同时也激励着我们继续推动绿色建筑的开发以及加强绿色设施管理。

3. 规划与开发部在2014年的主要工作目标是什么?

其实很难确切指出我们主要的工作目标是什么,因为它会随着组织的需求不断调整,我们总是不断挑战自我,以开发出更加环保且低成本的技术来改进我们的施工质量和速度。

例如:在我们设计不同种类、形式各异的住宅时,是否应该不断发掘创新的想法,以便在今后开发出更加绿色,更具商业价值,更宜居的住宅?是否可以

将更多的预制技术应用到我们开发的住宅项目中?地下机械停车场是否是在绿色环境下最佳的解决停车问题的方式?亦或我们是否可以探索一些诸如停车楼或停车换乘方面的设计?我们能否将绿色城市或花园城市的设计理念引入我们下一阶段的开发理念中,并创建一个更加宜居的环境?在回答上述这些问题时,很显然,我们有很多的机会来创造更多的价值。规划与开发部在过去的几年里不断的成熟,已准备好与公司其他部门携手共同迎接生态城合资公司在下一阶段发展中所面临的挑战。

4. 您在生态城工作一段时间后,对这里的印象如何?

大家都应该知道大型发展项目在其发展初期的模样,通常是不成熟或荒芜的。但当我在今年三月来到天津生态城时,生态城的规模和发展以及为推动其发展所投入的巨大努力都给我留下了深刻的印象。目前起步区已基本建设完成。当冬天逝去,夏天来临,这座城市所展现出的绿色容貌让我惊讶!与冬天相比,完全是另一番景象。我觉得天津生态城在夏天要比新加坡更加绿色也更热。生态城在地面绿化方面下了很大力度,我希望生态城也可以继续开展垂直绿化方面的工作,这样,即便是在严冬,生态城也将会变得更加绿色!

5. 平时休闲时,您会去生态城的哪些地方放松?

平时我经常去吉宝的高尔夫会所放松,打球的同时也可以享受熟悉的新加坡美食。我希望生态城在未来可以有更多的国际美食以及休闲场所供人们选择。我也去过航母公园,以了解旅游区的发展。周末或节假日参观者之多令人惊讶。所以,我希望生态城在未来,特别是在华强方特欢乐世界主题公园开园后,也可以吸引不同的人群,增添更多的活力。



规划与开发部副总裁
郭宝俊

聚焦生态城

生态城合资公司参加世界绿色经济峰会

生态城合资公司总裁何东雁先生受邀参加了于2014年4月15日在阿拉伯联合酋长国迪拜举行的首届绿色经济峰会。绿色经济峰会是由迪拜水电局与迪拜最高能源委员会组织的高层活动，同时也是中东及非洲北部地区的首届绿色经济峰会。此次绿色经济峰会将政府和企业届的领袖聚集在一起，建立全球合作关系，为人类通向可持续发展的未来提供路径。

何总作为专题讨论嘉宾，在“绿色公私合作关系中取得的成功”大会上向与会者介绍了中国和新加坡共同建设生态城的合作历程，以及我们过去六年来所取得的成绩。



中新天津生态城亮相（北京）国际服务贸易交易会（京交会）和世界城市峰会（城市峰会）



在生态城合资公司展示区，生态城合资公司总裁何东雁先生（左一）在向新加坡总理公署部长兼环境及水源部和外交部第二部长傅海燕女士（左二）、新加坡工商联合总会中国工商组副主席傅春安先生介绍生态城的最新进展。



生态城合资公司总裁何东雁先生向与会者介绍生态城的发展近况、未来规划以及日益增多的商业机遇。

2014年5月28日至6月1日，生态城合资公司参加了由商务部和北京市人民政府主办的2014京交会。生态城合资公司展示区展示了生态城的指导原则及最新进展。包括新加坡总理公署部长兼环境及水源部和外交部第二部长傅海燕女士在内的诸多嘉宾参观了生态城合资公司的展示区。

生态城合资公司总裁何东雁先生在同期举行的新加坡主题日专题论坛上向与会者介绍了生态城的发展近况，并分享了生态城的未来规划以及日益增多的商业机遇。

在接下来的一周，生态城合资公司参加了于6月1日至4日在新加坡举办的2014城市峰会。生态城合资公司的展厅向与会者展示了昔日的盐碱荒滩如何转变成一座拥有10000多居民的繁荣生态城市。在随后的城市峰会聚焦中国论坛上，生态城合资公司总裁何东雁先生受邀介绍了生态城的生态理念以及在开发过程中所面对的问题与挑战。

2014全国大学生“生态创想·绿色行动”环保大赛在中新天津生态城举行

适逢一年一度“世界地球日”，2014全国大学生“生态创想·绿色行动”环保大赛决赛暨颁奖典礼于2014年4月26日在生态城举行。本届大赛是生态城合资公司第三次举办该赛事。本届大赛主要关注环保领域的社会创新和科技创新，旨在号召大学生关注环保问题，大力推广可持续发展的生活方式。

本次大赛自去年8月启动以来，通过路演以及包括人人网、微信和微博在内的新媒体平台，吸引了来自24座城市、47所院校的参与。经过专家们的严格评审和选拔，共有8支队伍进入了本次大赛的决赛环节。最终，来自西南政法大学的“铺就富渔之路”和南开大学的“零碳排自运行废水处理系统研究”项目荣获一等奖。



生态城管委会副主任孟宪章先生（右九）、大赛评委主任、原中国科学院副院长夏青先生（右十二）、生态城合资公司总裁何东雁先生（右十）与一等奖获得者（西南政法大学代表队与南开大学代表队）及其他嘉宾合影留念。



学生们在决赛现场陈述其项目。



学生在向评委介绍他们的项目。



论坛主席兼新加坡宜居城市研发中心主席刘太格博士（左一）、生态城合资公司总裁何东雁先生（左二）、新加坡凯德集团总裁兼首席执行官林明彦先生（左三）与麦肯锡资深董事兼城市中国计划联席主席华强森先生在专题讨论会上。



生态城合资公司展厅亮相2014世界城市峰会博览会迎接参观者。

媒体关注

生态科技园迎来三家企业入驻

5月21日，在生态城合资公司与生态城管委会联合举办的投资促进会上，生态城合资公司与Dr. LED私人有限公司、心悦教育投资控股有限公司及NanoRad私人有限公司等三家新加坡企业签署了租赁协议。这三家企业将在生态科技园设立办公室。

同时，会上，在生态城投资的一家企业——吉高（天津）网络技术有限公司与星网电子付款私人有限公司共同签署谅解备忘录。双方将在跨境电子支付项目中进行合作，为赴新加坡的中国游客提供快速、简单和便捷的境外交易支付渠道。

Tianjin Eco-City: A Gateway to the North China Market



新加坡国家发展部副常任秘书（发展）郑锦宝先生（后排，左四）、生态城管委会副主任杨志泽先生（后排，右三）、生态城合资公司总裁何东雁先生（前排，左三）、新加坡制造商会全球经贸署主任董婉妮女士（前排，左一）、新加坡国际企业发展局中国司理长饶忠明先生（前排，左二）、新加坡工商联合总会助理秘书长张采虹女士（前排，右二）和新加坡中华总商会秘书长谭家钊先生（前排，右一）共同见证了生态城合资公司与三家新加坡企业的联合签署仪式以及吉高网络技术有限公司与星网电子付款私人有限公司的谅解备忘录签署仪式。

生态城合资公司欢迎通用汽车开发的电动联网车进入中新天津生态城

2014年6月19日，生态城合资公司在生态城迎来了通用汽车开发的零排放电动联网车——雪佛兰EN-V 2.0及其工程技术团队。这是生态城合资公司、通用汽车和生态城管委会之间的三方合作，标志着旨在研究日常通勤中低速、绿色交通工具使用情况的演示项目的开始。雪佛兰EN-V 2.0在国家动漫产业园及生态科技园内进行了试运行，同时通用汽车团队也在生态科技园开展了其相关工作。



2014年4月19日，《经济学者》刊载了一篇关于生态城题为“让我们呼吸”的文章。文章指出，依托中央以及地方政府的大力支持，生态城的建设已取得一定的进展。同时，该杂志网站还借助视频片段描述了生态城居民的生活，在这里人们提倡绿色交通、享受便捷的社区服务、将垃圾分类处理并在优质的学校学习。



2014年5月22日，《联合早报》报道了由生态城合资公司与生态城管委会共同举办的投资促进会。题为“企业过千，资本160亿新元，中新天津生态城起步区完成”的报道指出，三家新加坡企业与生态城合资公司签订了租赁协议并将在生态城设立办公室；目前在生态城注册的中外企业达1000多家，总注册资本为480亿元人民币；到生态城投资的企业还可享受税收返还及其他优惠政策。此外，报道还指出生态城起步区的建设已基本完成，下一步的建设将向起步区以外扩展。



2014年6月5日，《海峡时报》刊载了一则关于生态城合资公司总裁何东雁先生参加世界城市峰会“聚焦中国论坛”的报道。该报道题为“中新天津生态城进展良好”，强调了生态城所取得的进展。报道指出，何先生介绍了与三年前生态城完全没有居民时相比，这里已经取得了良好的进展，目前已售出约10000套住宅，并拥有10000多居民入住，超过1000家注册企业。另外，天津医科大学中新天津生态城医院（三甲医院）、五星级希尔顿酒店以及华强方特欢乐世界主题公园也即将投入使用。